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Η Εξόδιος Ακολουθία της μητέρας του Πατριάρχη 
Σερβίας, Ράντοϊκα Πέριτς
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Σερβίας

Στον Ιερό Ναό Αναλήψεως του Κυρίου της κοινότητας 
Τσούρουγκ τελέστηκε την Τρίτη της Διακαινησίμου 18 
Απριλίου 2023, η Εξόδιος Ακολουθία της μακαριστής Ράντοϊκα 
Πέριτς, κάτα σάρκα μητέρας του Μακαριωτάτου Πατριάρχη 
Σερβίας κ.κ. Πορφυρίου.
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Πριν την Εξόδιο Ακολουθία προηγήθηκε η τέλεση Θείας Λειτουργίας 
προεξάρχοντος του Πανιερωτάτου Επισκόπου Νύσσης κ. Αρσενίου και 
συλλειτουργούντων των Επισκόπων Σουμαδίας κ. Ιωάννη, Ρεμεσιάνας κ. Στεφάνου, 
Μόχακς κ. Δαμασκηνού, Μάρτσα κ. Σάββα, Νόβο Μπρντο κ. Ιλαρίωνος, και 
Λίπλιανης κ. Δοσιθέου.

Παρέστη συμπροσευχόμενος ο Μακαριώτατος Πατριάρχης κ.κ. Πορφύριος.

Ακολούθησε η τέλεση της Εξοδίου Ακολουθίας της μακαριστής Ράντοϊκα 
Πέριτς προεξάρχοντος του Αρχιεπισκόπου Αχρίδος κ. Στεφάνου και 
συγχοροστάτησαν πλειάδα Επισκόπων της Αρχιεπισκοπής Αχρίδος και 
του Πατριαρχείου Σερβίας.

Παρέστησαν, μεταξύ άλλων, ο Πρόεδρος της Σερβίας Αλεξάνταρ Βούτσιτς, ο 
Πρόεδρος της Σερβικής Δημοκρατίας της Βοσνίας Μίλοραντ Ντόντικ, 
υπουργοί της κυβέρνησης, εκπρόσωποι θρησκευτικών κοινοτήτων, καθηγητές και 
φοιτητές της Θεολογικής Σχολής του Πανεπιστημίου Βελιγραδίου, 
προσωπικότητες από τον χώρο της πολιτικής, του πολιτισμού, των επιστημών και 
της δημόσιας ζωής, συγγενείς και φίλοι της εκλιπούσας, καθώς επίσης πλήθος 
κλήρου και λαού.

Επικήδειο λόγο εκφώνησε ο κατά σάρκα ανιψιός της μακαριστής, Πανιερώτατος 
Επίσκοπος Ζβορνικίου και Τούζλας κ. Φώτιος, ο οποίος, μεταξύ άλλων, 
αναφέρθηκε στην προσωπικότητα της Ράντοϊκα Πέριτς κάνοντας λόγο για έναν 
ήρεμο και γλυκό χαρακτήρα. Επίσης αναφέρθηκε στην ανατροφή των τριών 
παιδιών της τα οποία οδήγησε, όπως είπε χαρακτηριστικά, «στον σωστό δρόμο, 
στον Χριστιανικό δρόμο, στον Σερβικό Ορθόδοξο δρόμο».

Στη συνέχεια ακολούθησε η ταφή στο κοιμητήριο του Τσούρουγκ όπου ο 
Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Μάρτσα κ. Σάββας, πλαισιούμενος από τον 
Πανιερώτατο Επίσκοπο Αυστρίας και Ελβετίας κ. Ανδρέα, τέλεσε Τρισάγιο.

Παρέστησαν συμπροσευχόμενοι ο Μακαριώτατος Πατριάρχης Σερβίας κ.κ. 
Πορφύριος, ο Πανιερώτατος Επίσκοπος Βαλιέβου κ. Ησύχιος και ο Πανιερώτατος 
Επίσκοπος Σάμπατς κ. Ιερόθεος.

ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΕΠΙΣΗΣ: Εκοιμήθη η μητέρα του Πατριάρχη Σερβίας, Ραντόικα 
Πέριτς
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Περισσότερες φωτογραφίες:





























































 


